

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму
«ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА
СТРАХУВАННЯ»
ВНЗ «Національна академія управління»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок

Метою поданої на рецензування освітньо-професійної програми є підготовка фахівців у сфері фінансів, банківської справи страхування та фондового ринку, які на високому рівні володіють теоретичними знаннями законів ринкової економіки, володіють практичними навичками по управлінню грошовими потоками, уміють розробляти, аналізувати та оцінювати стратегічні та тактичні програми розвитку на макро- та мікрорівнях, а також здатні приймати управлінські рішення в процесі професійної діяльності на ринку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в умовах невизначеності та ризиків

Аналіз освітньої програми показав, що навчання ґрунтується на студентоцентрованому та проблемно-орієнтованому підходах до навчання. Для забезпечення цього пропонуються такі види навчальних занять: лекції, лабораторні, семінарські та практичні заняття, індивідуальна робота, дискусії, бізнес симуляції, проєктні роботи, майстер-класи, консультації.

У рецензованій освітній програмі прописано цілу низку різноманітних програмних компетентностей – інтегральної, загальних і спеціальних (фахових), які формуються у студентів під час опанування ними представлених у профілі обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін, а також програмних результатів навчання.

Розширений перелік вибіркового навчальних дисциплін націлює здобувачів вищої освіти до набуття soft-skills. Матриці відповідностей програмних компетентностей і результатів навчання подано у додатках до освітньої програми.

Послідовність вивчення компонентів освітньо-професійної програми є обґрунтованою, логічною та не викликає зауважень. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є освітнім продуктом, який відповідає сучасним вимогам ринку праці щодо підготовки майбутніх фахівців у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» заслуговує схвальної оцінки та впровадження у освітній процес ВНЗ «Національна академія управління».

Перший заступник директора
Державного науково-дослідного
інституту інформатизації та
моделювання економіки,
д.е.н.

Підпис д.е.н. І.Ю. Гужви засвідчую
Інспектор з кадрів



І.Ю. Гужва

Т.В. Бойко